



**«Пусть ярче солнце светит»!** Именно под таким названием 02 декабря 2016 года в Светлоярском муниципальном районе прошла праздничная концертная программа, посвященная Международному дню инвалидов. Данное мероприятие стало заключительным этапом в проведении информационно-просветительской кампании по распространению идей, принципов и средств формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Светлоярского района. Среди гостей на мероприятии присутствовали Заместитель главы Светлоярского муниципального района, Глава Светлоярского городского поселения, начальник отдела по делам молодежи, культуры, спорта и туризма администрации района, директор ГКУ «Центр социальной защиты населения по Светлоярскому району», жители района. В начале праздника состоялось награждение участников выставки работ декоративно-прикладного творчества инвалидов «Добрых рук мастерство».

Все участники были награждены Благодарственными письмами Главы Светлоярского муниципального района. Также слова поздравления с Международным днем инвалида прозвучали от директора Центра социальной защиты населения по Светлоярскому району Е.Н. Каменевой. В завершении мероприятия вниманию зрителей был предложен видеофильм «Я буду жить!», с участием жителей района, имеющих ограничения здоровья. Этот ролик никого не оставил равнодушным, все зрители аплодировали стоя, восхищаясь стойкостью и силой духа людей с ограниченными возможностями здоровья!

Контактное лицо: Алифиренко Екатерина Юрьевна главный специалист сектора по делам семьи, тел. (84477)6-21-41